

海口观澜湖将定期举办电影论坛

“2016中国电影投资高峰论坛”22日率先登场

本报讯 (记者王黎刚)“2016中国电影投资高峰论坛·海南”本月22日将在海口观澜湖举行,论坛将汇聚来自中国内地和港澳台以及美国、韩国等海内外顶尖电影导演、编剧、制片人和投资人。

据介绍,出席“2016中国电影投资高峰论坛·海南”的嘉宾可谓大腕云集,代表了近年来电影市场上最活跃、最受欢迎的电影人力量。有来自内地的著名导演冯小刚、李少

红、徐铮,著名编剧束焕、董润年;有来自香港和台湾的著名导演陈可辛、陈国富;好莱坞方面,电影《钢铁侠》、《变形金刚》的编剧阿特·马库姆,电影《马达加斯加》、《怪物史莱克》制作人瑞恩·哈里斯,电影《末日危途》、《仙境谋杀案》制作人马克·布坦,电影《低俗小说》、《万能钥匙》制作人迈克尔·山姆伯格,电影《摩洛哥王妃》、《泰坦》、《叛谍追击》制片人阿拉什·阿梅尔等,也将从大洋彼岸专程飞到海口展开中外电影人对话;韩国电影界的参会嘉宾,有电影《阿修罗》、《流感》的导演金成洙,电影《阿修罗》、《新世界》、《柏林》的制片人韩载德,电影《辩护人》的导演杨祐硕等。

本次论坛的议题同样引人关注,嘉宾将就“品质的逆袭——商业电影质量的提升对市场生态的改变”、“电影的担当——商业环境中的艺术追求和文化责任”、“老司机和新热钱

——资本在电影产业中的角色和使命”等新鲜热辣、业内高度关心的话题展开讨论。

据悉,“2016中国电影投资高峰论坛·海南”为第四届观澜湖世界明星赛三大主体活动之一,由海南省文体厅、海口市政府、中国电影导演协会共同主办,观澜湖华谊冯小刚电影公社承办。从本届论坛开始,海南将定期定址把该论坛办成一个权威专业的电影人交流平台。

海南岛作为国际旅游岛,自然环境十分优美,同时拥有得天独厚的发展影视产业的资源和条件,并且素有“天然摄影棚”的美称。电影《非诚勿扰2》、《私人订制》、《毕业那年2》等均在海南取景拍摄。近年来,海南省、海口市两级政府大力推动、扶持影视文化产业,从资金支持、税收优惠、园区建设等方面加大扶持力度,海南正日渐成为中国影视产业的新聚集地。

开心麻花第二部电影定档 喜剧片《驴得水》路演开启



《驴得水》剧照

本报海口10月10日讯 (记者卫小林)开心麻花团队的第二部喜剧电影《驴得水》日前定档10月20日全国公映,记者今天从海南院线业内获悉,剧组主创今天起正式分赴全国多个城市进行路演。

据介绍,《驴得水》主创人员首批奔赴的城市包括北京、天津、西安、成都、武汉等地,其后还将有更多城市加入,海口有望加入路演行列,届时影迷将享受到提前观看影片并与主创见面的福利。

记者了解到,电影《驴得水》改编自开心麻花团队演出的同名话剧,该剧自2012年演出以来,受到海内外观众

界热捧,赢得“小剧场巅峰之作”美誉,该剧甚至传到了剑桥大学、普林斯顿大学等海外高校剧团排演,具有较高人气和IP特性,在年轻人中影响广泛。影片改编和导演仍由话剧编导周申、刘露担任,开心麻花团队演员任素汐、大力、刘帅良、裴魁山、阿如那、韩彦博、卜冠今、王莹主演。电影运用比话剧更加生动形象的艺术手段,细腻地讲述了由一头驴引发的一个让人啼笑皆非的荒诞故事,将片中一些人物该团结的不团结、该纯情的不纯情、你要我这样我偏不等人物性格展露得栩栩如生。

罗琳新片下月PK冯小刚新片 《神奇动物在哪里》11月18日上映

本报讯 10月10日,好莱坞魔幻大片《哈利·波特》原作者J.K.罗琳亲任编剧的魔幻新片《神奇动物在哪里》宣布在中国内地正式定档,将于11月18日与冯小刚新片《我不是潘金莲》同档期PK。

据介绍,该片由后四部《哈利·波特》系列电影的导演大卫·叶茨再度执导,年轻的奥斯卡金像奖、金球奖双料影帝埃迪·雷德梅恩领衔主演。

虽然这部新片距2011年《哈利·波特》系列电影完结已时隔5年,但原作者J.K.罗琳还是坚持魔幻类型,她将邀请影迷再度进入魔法世界,她还首次亲自操刀剧本,将为观众带来一个和《哈利·波特》系列片截然不同的魔法新纪元——美国魔法世界。

据悉,《神奇动物在哪里》的故事比《哈利·波特》系列早70年。1926年,英国神奇动物学家纽特·

斯卡曼德只身来到美国纽约,不料随身携带的箱子却给他惹出了“大麻烦”:箱子里的部分神奇魔法动物阴错阳差地跑了出来。本打算短暂停留的纽特,不得不留下来,和新认识的三个小伙伴在纽约展开了一场惊奇的冒险之旅。

更值得一提的是,除了三位魔法师外,团队中还首次加入一位“麻鸡”(指不懂魔法的普通人)。(欣欣)



《神奇动物在哪里》剧照

我省再筹办舞蹈考级 4-6级师资班

本报海口10月10日讯 (记者卫小林)中国舞蹈家协会舞蹈考级中心海南考区委员会近日作出决定,将于11月7日至11日在海口举办中国舞蹈考级4-6级师资培训班。

据介绍,我省所有中国舞蹈考级师资培训班教材,均采用中国舞蹈家协会副主席、中国艺术研究院博士生导师冯双白主编的教材。该教材注重舞蹈素质教育,倡导快乐、健康、科学的舞蹈教育理念,将枯燥的舞蹈考试,变成了教育孩子热衷参与的展示自我的表演。教材分10级,本次培训教师将学习4-6级内容,参加教师经培训合作通过考试后,将获得中国舞协“中国舞蹈考级”师资证书及“注册舞蹈教师”证书。

据悉,海南考区自2007年成立后多次举办培训班,已为我省培训舞蹈考级教师500多人,至今共有2万多人通过中国舞协舞蹈考级。

《芝麻开门》有漏洞?

本报讯 将于10月11日晚开播的江苏卫视《芝麻开门》将有“奇事”——一对双胞胎姐妹爆料发现节目最大“漏洞”,她们将利用这个“漏洞”抢光《芝麻开门》所有宝贝。

这对漂亮的双胞胎姐妹花组合叫“双子神偷”,姐姐叫刘嘉芮,妹妹叫刘嘉格,两人一上台就让主持人傻傻分不清。两姐妹人相似度接近100%,但性格却迥异,两人一位活泼一位文静,这就决定她们在《芝麻开门》上的分工,文静的姐姐刘嘉芮答题,活泼的妹妹刘嘉格玩游戏抢奖品。到底有什么样的“漏洞”让双胞胎姐妹如此自信满满呢?请拭目以待。(欣欣)

《我们战斗吧》收官

本报讯 江苏卫视大型户外真人秀节目《我们战斗吧》,于10月7日完美收官。

今年7月15日,《我们战斗吧》开播,节目汇集井柏然、王凯、萧敬腾、王嘉尔、杨烁、白敬亭共6位实力男演员,每一集中的关卡设置紧张刺激,一经开播便取得了良好的收视与口碑。

虽然是竞技类真人秀节目的新成员,但《我们战斗吧》自今年开播以来,便在收视上表现出强劲势头。不落俗套的剧情,风格不一的嘉宾男神,海外顶级制作团队,电影级拍摄水准,这些特色都让《我们战斗吧》一跃成为真人秀节目中的年度爆款。(欣欣)

专题

省人民医院:以患者为中心 改善医疗服务

推出微信预约挂号、缴费、看检查结果 看病无需再排长队



省医院医护指导患者使用微信挂号。

常见问题

医技相关检查自动预约特别声明:

1. 请仔细阅读预约告知书,请广大患者仔细阅读相关检查的预约告知书,如需空腹4小时、憋尿等等。以免由于准备工作不充分造成不能按时检查。

2. 请按预约时间到指定候诊区候检。我院已将检查的预约时间打印在申请单上或通过微信、短信的方式通知患者,请广大患者按预约时间来院候诊。不需提前,以免造成候诊区的拥堵,也尽量不要迟到,造成医疗资源的浪费。

3. 检查时间以实际时间为准。虽已尽量减少患者的排队等待时间,但仍有可能存在急诊患者优先,或前序患者配合不到位等各种不可抗因素,并不一定在预约时间内完成检查,敬请谅解!

为什么要实名制?

手机实名制挂号优点:1.方便、快捷,在家就能完成挂号、缴费、查询检验结果。2.患者就诊信息的连续性、可追溯性。3.避免黄牛党倒卖号源,未满14岁儿童如何使用微信公众号、支付宝服务窗?不满14岁的患者,有身份证号的填写身份证号,无身份证号可以在其他证件栏填写父母任一方的身份证号码。在家即可帮助父母、子女完成就医。为什么要在医院登记过的信息才能使用微信公众号、支付宝服务窗?参照12306,完成一次身份核验,即可在手机上完成绑定。可以在自助机使用身份证进行登记,也可以在我院就诊卡办理处登记信息。是不是必须要办理就诊卡才能在手机上使用微信公众号、支付宝服务窗?使用身份证在自助机进行签约即可,就诊卡号虚拟发放,以后会逐渐淘汰实体就诊卡。



用户通过扫描微信二维码或搜索“海南省人民医院”即可关注该平台,患者通过搜索科室或医生可以查询并预约未来7天内医院所有医生的门诊号。同时在该平台上,患者可实现医院查询、挂号、缴费、查看候诊通知和检查检验结果等与就诊相关的医疗体验。

挂号成功用户无需窗口取号,持手机在指定候诊区候诊,患者可关注门诊分诊屏等待医生叫号,呼叫本人时,微信可收到提示信息。

缴费成功后,患者手机将收到微信公众号发来的付款成功信息,患者凭此信息可携相关检验检查申请单或处方笺前往各医技科室检查、化验或取药。

除此之外,患者可以通过该公众号更快捷地了解该院的专家科室信息并获取最新的医疗保健信息,满足广大市民对于体检登记、就诊引导、报告查询、体检报告、出诊排班、停诊通知等多方面信息的需求,实现患者与医生“点对点”的双向互动。

一个账户可绑定三张就诊卡,用户可随时随地帮助父母或孩子在手机上预约挂号、缴费、查询检验结果。

更新理念 以患者为中心 让患者少跑腿

随着国家医改工作的不断推

进,门诊的医疗服务模式也将发生变化。海南省人民医院门诊部主任远学称,医院以“双创”工作和医院新门急诊楼建设为契机,积极创新理念,大力借助应用信息化手段,优化再造门急诊医疗服务流程,改善患者就医体验成为门诊部的工作重点。医院加强微信支付宝预约挂号、缴费、预约检查等一系列信息化手段的开发使用,更大程度地优化改进门急诊医疗服务流程,努力改善患者的就医体验。

“医院改革的核心是观念的改

变,观念改变比流程改造更重。”省人民医院副院长赵建农说,曾经医院都是以医生为中心,忽略了患者的就医体验,而这次融入互联网理念改造就医流程,是调转了中心,以患者为中心,让患者少折腾少跑腿。“要聚焦“精准预约”模式,医患之间的见面可精确到以分钟为单位计算。”

另外,针对不会使用微信的群体,省医院预留了20%的号源用于现场挂号,满足不同患者需求。

“微信预约是我们响应改善医疗服务行动的一个起点,在医改大背景下我们还将通过远程医疗等

相关信息化手段优化资源流程,不断提升患者就医体验。”赵建农说。通过患者的自助化操作,能够实现医患双方的连接,通过微信预约、通知、指引的智能手段,能确保患者生病时有医待诊,高效就诊。

据悉,省人民医院官方微信推出智能分诊功能,市民可以通过点击不同的人体部位,选择相应症状,从而获取科室挂号的推荐信息,为患

者的就医挂号提供有效的引导作用。在微信智能医疗平台建设上还将不断地完善,并规范所有的流程,让移动医疗服务向更智能化、自助化的方向发展,让患者更快更准确地找到合适的医生。

未来,省人民医院将利用健康大数据,逐步转变服务模式,强化精准管理,逐步丰富和完善服务内容以及方式,让广大患者就医时感受到快捷。

微信预约能做些什么?

全程不用去收费窗口排队—微信公众号、支付宝服务窗一站式服务。一个手机完成挂号、缴费、查询检验结果,接受医技预约时间推送。CT、MRI、超声全自动预约——免去患者自行前往各医技科室预约、多次排队困扰。微信公众号支付、支付宝服务窗支付、支付宝条码支付、自助机支付、Apple pay等多种支付手段,让窗口排队缴费成为历史。(王可)